

小多肉

“轩轩,看我给你带了什么?”我正写着作业,忽然听见妈妈在喊我,我赶紧跑出房门,接过袋子,小心地打开一看,哇!是8盆小巧玲珑的多肉!我高兴得欢呼起来。

我把一个个小多肉排好序,取好名,就开始细细观赏啦。这些小多肉叶片形态各异,有的像熊掌,有的似水晶,还有赛宝石……而我最喜欢的就是多肉熊掌了。这盆“熊掌”,叶片软绵绵的,叶的末端有几处凸出来,非常像熊的“指甲”,难怪称“熊掌”呢。

我还喜欢宝石花。这颗宝石花长得异常茂盛,饱满的叶片像晶莹剔透的水晶,好似轻轻一捏,就会捏爆似的。

我好喜欢这些多肉,我会好好呵护你们的,陪你们一起长大。

通师三附三(4)班 刘雨轩
指导老师 何美炜

“乐天派”外公

我的外公整天舒展着浓浓的眉毛,眼睛弯得像月牙。他的手经常捧着微胖的肚子,好像快撑破了一样。

一天晚上,我们正吃着晚饭,可外公却迟迟没有来。我们往客厅一看,外公正在津津有味地看着报纸呢!我对外公说:“外公,快过来吃饭!”可他却没有一点反应,头也不抬。我走过去,对着他的耳朵轻轻地提醒:“快来吃饭!”外公这才反应过来,把报纸轻轻放下。我有些抱怨:“外公,我已经叫您两遍了。您怎么才听见啊!”“哎!我的耳朵不争气,它听说公家人60岁就退休了,可我却还让它继续上班。它有时不服气,就要罢工啦!”外公笑眯眯地解释。这一席话,逗得大家哈哈大笑。

外公家有一块田地。有一次,外公不小心摔了一跤,蹭破了一大块皮,流了许多血,可他仍坚持种田。但是伤情越来越严重,他不得不去医院医治了。在放学的路上,我遇到了刚从医院就诊回来的外公,就问:“外公,您怎么有空出来玩啊?”“外公这辆‘车子’不中用,‘轮胎’老漏气,今天不得不出来补一补!”外公回答说。这话又把我逗笑了。

这就是我幽默的乐天派外公,大家喜欢吗?

通师三附三(4)班 王高彤
指导老师 何美炜

鸡蛋会弹跳

听说鸡蛋放在白醋里可以弹起来,我想:这也太不可思议了吧,鸡蛋这么脆弱,别提弹起来了,连轻轻碰一下就会碎。我决定亲自来做这个实验。

我准备了一个带壳的生鸡蛋、半瓶白醋和一个纸杯。我把鸡蛋放入纸杯中,把白醋倒入纸杯,直到白醋没过鸡蛋的那一刻,我惊奇地发现:一堆小泡泡包裹了鸡蛋,像给鸡蛋穿上了一件白色大衣。

我把杯子放在阳台上,接受长达1~2天的漫长等待。我只要有空就会来看看鸡蛋的变化。第二天早上,我来看鸡蛋,发现鸡蛋被一层泡沫掩盖了。下午放学回到家,一进门,就往阳台上跑去,哇!泡沫上浮着两片薄片一样的鸡蛋皮,我想:这是不是产生了一种化学反应呢?

第三天早上,我把白醋倒掉,不好!鸡蛋也被一起倒出去了。我心里非常紧张,难道我的实验就要失败了吗?但是,让我目瞪口呆的一幕发生了,鸡蛋居然完好无损!我拿起鸡蛋,清洗干净,捏一捏,鸡蛋已经变得Q弹。我再把鸡蛋朝着桌子砸下去,鸡蛋居然奇迹般地弹了起来!实验成功了!我高兴得手舞足蹈。

但我还有个疑问:这到底是什么化学反应呢?后来查了资料才知道,原来,鸡蛋壳的主要成分是碳酸钙,遇到白醋后,二者发生反应,蛋壳变成了可以溶解的物质,水一冲就溶解了。而蛋清中富含蛋白质,遇酸会变性,所以就可以弹起来了。

我爱实验,以后还要继续探索更多未知的奥秘!

通师三附三(4)班 沈子淳
指导老师 何美炜

你要自信一点

从前,有一棵不自信的大树,听说它已经几千岁了,天天自言自语道:“我老了,不中用了,还总是帮倒忙。”

有一天,大树想让小鸟在自己的身上建窝。它用沙哑的声音说:“小鸟你快来,在我的身上建窝。”小鸟头也不回地就飞走了,大树变得更不自信了,并且说:“连小鸟都不理我,看来我真是老得不中用了。”一只虫子经过这棵大树的旁边。看到大树一脸不开心的样子,还以为大树是生病了呢!虫子说:“大树,你生病了,你等着,我马上叫啄木鸟医生过来。”

啄木鸟医生问大树:“大树,你哪里不舒服?”大树说:“我没有生病,我只是不自信,总是帮倒忙。”

啄木鸟对大树说:“哦!想要变自信,这很简单。”这一点儿也不简单,我什么都不

好。”大树悲哀地说。

“大树,你要自信一点,每个人都不可能十全十美,但也有自己的优点。比如你那些茂盛的枝叶,可以帮助他人挡雨、乘凉。还有你那庞大的树洞,可以让小动物们居住在那里,你还有许多的优点,难道你没有发现吗?”啄木鸟说道。

大树终于找回自信了。它开心地说:“我以后一定要做全世界最自信的植物。”

从此,大树变得越来越自信。它的树叶变得越来越茂盛。小燕子和小松鼠们争抢着过来造窝。动物们都喜欢到大树下玩耍,大树每天开心地唱歌给大家听,它也当上了大自然的音乐家。

通师三附三(4)班 朱宸南
指导老师 何美炜

我的邻居“数学小达人”

我的邻居陈睿轩是个十足的“数学小达人”。

陈睿轩对数字特别敏感,和我玩的时候,总是在观察一些事物的价钱,嘴里还念念叨叨:“这个东西你买得很划算,那个你肯定买贵啦!”他的心里好像有个电子计算器,不停地在运转着,我总是被他碎碎念“念”得哑口无言。

上个周末,他妈妈接我们俩一起放学回家。我们经过懒猫文具店前,想买点儿东西吃。他在店里,东看看、西望望,一直在比较价钱。最后,我们把采购的物品放到收银台上时,他脱口而出,对收银员说:

“一共10元5角。”收银员满脸疑惑:“我还没扫码,你怎么就算出来啦?”“这可简单了,我心算的呀!”他一脸骄傲地回答。结果一扫码,竟然一分不差。我心里暗暗佩服,呀,他真厉害!

一次放学后,我有一道数学题不会做,我冥思苦想了十分钟还是没思路。我找他帮忙,结果他瞄了一眼:“这个可难不倒我,看我的!”他“刷刷刷”没几下,就把解题思路写了下来。哇!我又一次对他佩服得五体投地。

“数学小达人”这个称号名副其实!我要为陈睿轩点个大大的赞!

通师三附三(4)班 任喆
指导老师 何美炜

我变成了一颗糖

一早醒来,我迷迷糊糊地睁开眼睛,刚想掀开被子,却发现被子不见了。低头一看,我的衣服也变了,变得色彩斑斓。我又抬头一望,呈现在眼前的不是椅子,不是桌子,也不是床,而是一片七彩的糖果世界。

看着这绚丽的世界,我不禁流下了口水:糖果房屋、冰激凌树、彩色的巧克力山,果汁汇成的河流……我完全陶醉在这浓郁的香味中。

“你好,请问你是刚来的吗?我怎么不认识你呢?”一位身上闪着奇光异彩的糖小姐疑惑地问道。

“我……我……的确是刚来的,不过,我很爱这个糖果世界呢!”

“那么,你就和我一起参观这里吧!”这位糖小姐说着,带领着我来到了糖果制造屋,她指着那些大机器说:“这是我们出生的地方。它可以给我们穿上漂亮的衣服,添加好闻的口味。草莓味的,西瓜味的,芒果味的,葡萄味的……应有尽有!”

“要是我们不喜欢这些口味怎么办呢?”

“改呀!”

“怎么改?”

“跟我走,我带你去个地方。”她拉起我的手,向另一个方向跑去。

不一会儿,我们来到了一座大城堡前,上面还写着“游乐堡”。“你带我来这干什么?”我

挺纳闷。

“等会儿你就知道了。”她笑眯眯地说。我们一起走进游乐堡,我看见许多糖果在里面做游戏,输的垂头丧气地走了,赢的则进入一个小空间,出来后完全是另一副模样。

“原来,这里是改造器呀!”我恍然大悟,“我也要去改,我要改成爱心草莓彩虹糖!”我迫不及待地跑去那里排队,终于轮到我了,我有些忐忑不安。没想到运气超好,竟然抽到玩石头、剪刀、布的游戏,我赢定了。说玩就玩。我闭着眼,伸出“布”,只听耳边传来“咔嚓”一声,原来是小空间的大门开了,我成功了。我兴高采烈地进入小空间,等了大概10秒钟,又走出去。一路陪我来的糖小姐说:“哇,你穿上了蓬蓬裙,像公主一样漂亮!”

这时,伸来一只手,把我们和其他糖果都抓走了。

“这是哪里?”

“别害怕,这是糖果拍卖屋。”听了这话我才放下心来。屋里走进一位慈祥的阿姨,她轻轻拿起我,把我塞进了口袋。

她带我回到了家,把我递给一个盲人,这是她的女儿,她从小失明,看不见美丽的世界。她把我含在嘴里,我渐渐地化为一丝甜蜜,融入她的心中……

通师三附三(4)班 杨淳茜
指导老师 何美炜

滚来滚去小土豆

从前,豆豆农场的土豆地里长着一颗最胖的小土豆,它有一个愿望:变成美味可口的土豆泥!

小土豆退了退,使劲儿往前一跳,越过了“边界线”,滚到了叽叽农场,那里全是“叽”!对小土豆来说,这些“叽”就是大怪兽!小土豆想:哎呀,大怪兽要用它那尖利无比的长矛把我戳得稀巴烂了,还是快快开溜!

小土豆一眼看到了那个装满鸡蛋的“篮子”,心想:我还是到那个装满“球”的“篮子”里躲一躲吧。

它刚进“篮子”,老母鸡就发现了它这个怪物,心想:这是什么蛋?新品种?不管啦,踢出去算了。老母鸡伸腿狠狠地对着小土豆踢了一脚,小土豆一下子飞上了天。

“呜——屁股好疼!”

小土豆看到层层叠叠的云从脚下飞过,疑惑极了:“我会飞了?我会飞了!”它高兴得手舞足蹈。可好景不长,它没继续在空中飞,反而不停地往下落。它吓得大叫:“哎呀,救命啊!救命啊!”

不料,小土豆没被摔成烂泥,反而掉进了水池里,被小鱼一顶,顶上了岸。它“轱辘轱辘”滚到一个大门前,门上写着“游乐场”三个

大字。小土豆滚进了游乐场,和三胞胎兄弟“小小”“土土”“豆豆”交上了朋友,它们在游乐场里尽情地玩耍,快活极了。有一天,游乐场里的过山车坏了,小土豆被工人按在了过山车的车轴上。游客们因刺激大声尖叫,而它却备受煎熬,苦不堪言。它实在受不了,疲惫不堪地想:不行,不行!这样下去迟早会被碾碎,我得赶紧逃!它用力一挣扎,从过山车上挣脱下来,滚出了游乐场。

小土豆滚呀滚,滚到了一个大餐厅。刚想坐下来喝口茶歇一歇,只听到厨师们喃喃咕咕,焦急地商议着什么。小土豆赶紧凑过去。一个厨师挠着后脑勺,说:“怎么办呀?顾客要吃土豆泥,可我们店没土豆……”

小土豆听到了,自告奋勇道:“师傅,选我吧,我愿意变成土豆泥!”

厨师如获至宝,捧起小土豆:“啊!你可是雪中送炭哪!不过,你不怕痛吗?”

“当然不!我的心愿就是变成土豆泥!”

厨师削去土豆皮,再把小土豆蒸熟,放进绞碎机,打成了土豆泥。顾客吃了土豆泥,直叫好。小土豆也开心地笑了!

通师三附三(4)班 耿天颖
指导老师 何美炜

西瓜

“穿个绿衣裳,肚里果肉多,生的孩子多,个个黑脸蛋。”你们知道这是什么吗?没错,它就是清甜可口的西瓜。

西瓜有着一身精致的皮囊,既像一个椭圆形的皮球,又像大人的啤酒肚。它外表是绿色的,如同披着一件深浅条纹相间的衬衫,那条纹就像心电图的图谱,一起一伏,互相交叉着。

马上要切西瓜了,我先将它扶正,从中间一刀下去,瓜“咔嚓”一声裂开,再掰一下,整个瓜就分家散开了。

西瓜的瓜瓤鲜红鲜红的,像小朋友哭红的脸。瓜子黑黑的,小巧玲珑。凑近果肉一闻,那是一股清甜的味道,似乎能赶走夏天的炎热。咬一口,甜甜的西瓜汁直达心田。一旁的“吃瓜群众”也享受着西瓜带来的清凉,吃得不亦乐乎。

西瓜,夏天里我的最爱!

通师三附三(4)班 周宇航
指导老师 何美炜

“西瓜”爸爸

一双粗粗的大腿支撑着一个圆溜溜像西瓜一样的肚皮——这就是我亲爱的爸爸。

他不会像朱自清的父亲一样,翻过栏杆为我买一袋又大又甜的橘子,因为他根本翻不过去。不过他会陪我去水果店挑选又甜又大的橘子。有一次,爸爸回来晚了,我快速跑过去想抱住他,可是由于“刹不住”,我和他撞了个满怀,狠狠地撞在了他的肚皮上。我竟然一点也没有被撞疼,等我缓了缓神,才发现爸爸的肚皮好软啊。

记得上次我生病了,挺严重的,爸爸认真地对我说:“应该不是肺炎,因为肺炎只会得一次。”我和妈妈一脸疑惑地看着他,他微微泛红的脸上透露出一丝丝得意。到了医院之后,医生告诉我们有可能是肺炎,并且告诉我们,肺炎会复发。我和妈妈相视一笑。爸爸的脸涨得通红,像红红的西瓜!再后来,他不允许我们提起这件事,我猜“西瓜”爸爸也害羞了呢!

爸爸平日里很忙,早出晚归没时间陪我,我知道他的脑袋里装满了工作;爸爸也会忙里偷闲,坐在我的床头偷偷捏捏我的脸,我知道他的心里装满了我!

我的爸爸是我的大“西瓜”,给我甜蜜,陪我成长。“西瓜”爸爸很爱我,我也很爱我的“西瓜”爸爸。

通师三附三(4)班 顾雨涵
指导老师 何美炜

夏日的云

夏日的天,娃娃的脸。夏日的云,说变就变。

当太阳公公绽放它的笑容时,云也一起翩翩起舞。一阵大风吹过,一只俏皮可爱的泰迪狗呈现在我们眼前。它安静地坐在自己的“狗窝”,伸出粉嫩的舌头,舌头上下还滴落水,好像是想问主人要肉骨头呢!

“轰隆隆”,太阳公公走了,雷公公和雨婆婆来了,他们身后好像还冒出一股黑色的烟。天空顿时披上一件黑色的轻纱。一眨眼工夫,雨婆婆开始施展她的法术,此时云像一条盘踞的龙,好像要把城市的最后一丝光遮住。过了好一会儿,巨龙终于把遮住光线的黑布给掀起,城市又变得阳光明媚。

傍晚时,火烧云出来了,它的身后散发出黄灿灿、红彤彤、半紫半黄、半嫩黄半浅绿的光芒。这时,云已经变成了一头狼,和《狼王梦》中那只黑桑一模一样,也那么威武,背上的毛也那么光泽。瞧,黑桑正在追捕一头猎物呢!才过两三分钟,狼就不见了,天空中又出现一块大鱼排,瞧那色泽、大小,我都恨不得咬上一大口。可过了一会儿又不见了。

夏日的天,娃娃的脸。夏日的云,说变就变。

通师三附三(4)班 陈柏霏